

Felhívás szervezeti mobil applikáció fejlesztésére

A **Nemzetközi Protokoll Szakemberek Szervezete** idén egy mobilapplikáció fejlesztési pályázatot hirdet az informatika világában jártas egyetemi hallgatók részére.

Olyan pályázatokat várunk, melyek képviselik a szervezet értékeit és felhasználóbarát megoldásokat kínálnak a regisztrált tagok részére.

Az értékelést és a kiválasztást zsűrizéssel bonyolítjuk le, melyben a szakmai zsűri mellett protokollszakemberek, diplomaták is részt vesznek.

Bemutkozás: A Nemzetközi Protokoll Szakemberek Szervezete 2017 óta foglalkozik hiánypótló szakmai események szervezésével, valamint a protokoll és diplomácia világával ismerkedő fiatalok mentorálásával.

A szervezetet tagjai egytől egyig a saját területüket méltón képviselve a szakmai értékek mellett magas szintű emberi kvalitásokkal bírnak, nevük garanciát jelent és erkölcsi, valamint etikai mintaként szolgálnak a fiatal generációk nyújtotta képzett utánpótlás számára.

Egyesületünk küldetése: Szakmai alapokon nyugvó valódi értékközösséget teremtve keretet biztosítunk a protokoll területein működni kívánó vagy azt már gyakorló szakemberek személyes kompetenciafejlesztésének; megvalósítjuk a protokoll hivatás legmagasabb szintű átfogó képviseletét; továbbá gondoskodjunk e hivatás presztízsének folyamatosan magas szinten történő el- és megismertetéséről.

Vezetői igény:

Civil szervezet részére saját mobil applikáció fejlesztése, melyek hatékonyabbá tehetjük a szervezeten belüli kommunikációt és a meghirdetett programok elérését.

A pályázat célja:

Az eddig alkalmazott vezetői email-es kapcsolattartás modernizációja egy mobil appon keresztül információküldés a regisztrált tagoknak.

Technikai feltételek:

- Szakmai események adatait tartalmazó, valamint figyelemfelhívó csoportos üzenetek küldési lehetősége.
- Képmegosztás az aktuális programokról, képek szabadon történő feltöltése a szakmai napok lebonyolítása után.
- Privát chat funkció a regisztrált felhasználók részére.

- Az applikáció szükséges, hogy Android és IOS eszközökön is elérhető legyen a felhasználók számára.
- A regisztrált felhasználók képpel, illetve saját adataikkal ellátott profilt tudjanak készíteni maguknak.
- Külsős személy ne tudjon belépni az applikációba, mint felhasználó, de láthassa a szervezet bemutatkozását, alapadatait, azaz a honlapon is nyilvános információkat, de meghívókat, tagok adatlapját nem.
- A szervezet tevékenységét bemutató rövid ismertető része, elérhetőségekkel, a közösségi média felületeket megjelenítő linkek feltüntetésével.
- Az adott aktuális rendezvényekkel kapcsolatban a tagok kérdéseket tudjanak Q/A-ben beküldeni az előadónak valós időben, amelyekből a moderátor választhat és teheti fel a kérdéseket az előadónak.
- A felhasználók könnyedén helyezhessék el a saját naptárjukban az applikációban található közelgő eseményeket.

Pályázati időszak:

2023. 05.08. - 2023.06.06.

Csak **aktív hallgatói jogviszonnal rendelkező** személyek, illetve csapatok jelentkezését fogadjuk el a pályázatok benyújtásakor.

A versenyzők feladata elsősorban a mobil applikáció arculati, valamint felhasználási elemeinek tervezése. Ezeket a terveket fogja a szakmai zsűri a beküldött prezentációk alapján rangsorolni és kiválasztani közülük a győztest.

Az elkészített prezentációkat a titkarsag.nprsz@gmail.com címre szükséges megküldeni a pályázati időszak alatt.

A sikeresen beküldött pályázatokat a verseny szervezői **2023.06.07-ig bezáróan bírálják el** és állítják fel az értékelési szempontoknak megfelelően a sorrendet.

Az eredményhirdetésre az NPRSZ félévzáró eseményén, **2023.06.09-én**, kerül sor.

A nyertes pályázók pénzdíjazásban részesülnek, valamint jelentős médiaérdeklődésre (rádió, televízió, nyomtatott sajtó) számíthatnak. A médiafelkérések elfogadása a nyertes pályázók és a szakma közös érdeke!

A második és harmadik helyezett értékes szakmai bemutatón, workshopon való részvételi lehetőséghez jut.

A díjátadó időpontja és helyszíne: 2023 június 09. NPRSZ félévzáró eseményén

Üdvözlettel, a Szervezők